Приложение.

 «Найдите соответствие». (5-7 мин)
	1 Система счисления
	 А.Это способ представления чисел и соответствующие правила действий над числами.

	2 Позиционная система счисления
	B- древнеегипетская система счисления.

- алфавитная система счисления

- римская система счисления

	3 Непозиционная система счисления
	C
1. Записать число в той системе счисления, в которой оно находится.

2. Последовательно делить число и получаемые частные до тех пор, пока не получиться частное, меньше делителя.

3. Составить число в новой системе счисления, записывая его, начиная с последнего остатка.

	4.Примером непозиционных систем счисления являются:
	D.Система счисления, в которой количественный эквивалент (значение) цифры не зависит от её места (позиции) в записи числа.

	5.Примером позиционных систем счисления являются:
	E.

- десятичная система счисления

- двоичная система счисления

- восьмеричная система счисления

- шестнадцатеричная система счисления

	6. 

Аq= ±(an-1 qn-1 + a n-2 qn-2 +… +a0q0 + a-1q-1 +a-2q-2 +…+a-mq-m)
	1. F
2. Записать число в той системе счисления, в которой оно находиться.

3. Последовательно умножать его и получаемые дробные части произведений на основание новой системы счисления, до тех пор пока дробная часть произведения не станет равной нулю.

4. Составить дробную часть числа в новой системе счисления, начиная с целой части первого произведения.

	7. Алгоритм перевода целых чисел из одной системы счисления
	G. Форма представления числа в позиционных системах счислениях.

	8. Алгоритм перевода правильной дроби из одной системы счисления в другую:
	Q. Система счисления, в которой количественный эквивалент (значение) цифры зависит от её места (позиции) в записи числа.


